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ATA DA 24a SESSAO ORI)IN.ARIA DO CONSELHO TliCNICO-ADMINISTRATIVO
DA FACULDADE DE DlliEITO DEJUBEIRAO PRETO DA UNIVERSID.ADE DE

SAO PAI.JLO. Aos quatro dias do m6s de dezembro de dais mil e quinze, is l3h3f), em
terceira e Qltima convocat6ria, na bala da Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeir5o

Preto da Universidade de S5o Paulo, Feline-se o Conselho T6cnico Administrativo da

Faculdade de Direito de Ribeirio Preto - FDRP, sob a presid6ncia do Professor Associado

Umberto Celli Junior, Diretor da Unidade, com a presenga da Professora Doutora Cintia Rosa

Pereira de Lima (Suplente do Chefe do Departamento de Direito Privado e de Processo Civil) e

do Representante dos Servidores T6cnicos e Administrativos Senhor Rafael Souza de..Marchi.

Presente, tamb6m, a Sra Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente T6gnica
Academica, para secretariar a reuniio. O Senhor Presidente declara abertos os trabalhos,

e inicia a Parte 1 - EXPEDIENTE. 1. Discussgo e votagao da Ata da 23a Sessio

Ordinfria do Conselho T6cnico Administrativo, realizada em 6.ti.zot5. N5o

havendo manifestag6es, nem alterag6es, a Ata 6 aprovada, por unanimidade, dos presentes.

Em seguida, o Senhor Diretor inicia o item z. Comunicag6es do Senhor Diretor. a)

recomendagao sobre papel reciclado - tendo em vista o posicionamento e as considerag6es do

Arquivo Gerd acerca da priorizagao do uso de papel reciclado na USP e as recomendag6es

obtidas por interm6dio de representantes do Tribunal de Contas do Estado de Sio Paulo-

TCESP, em raz5o dos sistemas UADESP e e-TCESP, recomenda-se a n5o utilizagao de'papel

reciclado em documentos impresses e/ou copiados que vierem a compor procedimentos que

resultarem em Contratos, Atos Juridicos Analogos e Ajustes, inclusive com o 3o Seton; de valor

superior a 5oo UFESPs. b) a Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto/USP se destaca maid uma

vez no Exame Unificado da Ordem dos Advogados. A Unidade teve 94,44% de aprovados na

d6cima s6tima edigao do exame, cujo resultado saiu em 26.i1.20t5. c) Encerrou dia 02.i2, as

inscrig6es para o concurso de livre docente. Candidatou-se a Profa Dra. Cintia Rosa Pereira de

Lima, na area de Direito Civil Patrimonial e Existencial. d) Encerrou tamb6m no dia 6212 as

inscrig6es para representagao titular e suplente dos servidores n5o docentes junto ao CTA e

Congregagao. CTA: inscritos: Chapa 1: Edvaldo da Silva Campos e Rog6rio Rodrigues Neto;

Chapa 2: Vania Cristina Vasconcellos Prudencio e Marislei Lopes Maturano. Para a

Congregagao: Chapa i: Rodolfo Cesar Ambrosio de Andrade e Lucas Brandolin Ferreira; Chapa

2: Claudia Sarkis Rezende e Daniela Verissimo Gomes. e) Lembra que tem ocorrido, por uma

s6rie de raz6es, atrasos nas reunites do CTA, que, ja em terceira convocagao, deveria comegar

as i3h3o e tem comegado depots das i4h, o que chia um problema, pois, a reuni3o da
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Congregagao deveria comegar as i4h. Esclarece que hg uma sobreposigao de horfrios.

Comenta que durante a reuniio da Congregagao tara propostas para estudar melhores horario,

e-a Assistente T6cnica Acad6mica verificou homo sfo realizadas essas reunites nas outras

unidades do Campus. Esclarece que a16m da sobreposigao de horfrio, outro ponto relevante 6

que realizam as reunites do CTA e da Congregagao na primeira sexta-feira do mes, antes da

reuni5o do Co, os assuntos estar5o disponiveis na pauta, mas ainda nio podera informar os

resultados e a aprovag6es do Conselho porque a reuni5o da Congregagao 6 anterior. Considera

que seria muito mais proveitoso se realizassem a reuni5o do CTA antes da Congregagao,

podendo ser na segunda semana do mes, as quintas-feiras ou sextas-feiras, e os chefes de

departamentos, representantes dos discentes e servidores nio docentes podem ter a

oportunidade de discutir esse assunto, e depots levar na Congregagao, que poderia ser

realizada posteriormente. Considera, ainda, que seria muito mais proflcuo, pois como este

hoje, as noticias que chegam do Co est5o sempre defasadas.Comenta que nas outras unidades

estas noticias servo dadas apenas uma semana depois da reuniio do Co. Esclarece que este

colocando o assunto somente para ponderaQ5o, para que depots retomem no pr6ximo ano. Em

seguida, inicia o item 3. Palavra aos Senhores Membi'os. O Representante dos
Servidores T6cnicos e Administrativos Rafael Souza de Marchi comenta que v6 as

pessoas contestando o Projeto Politico Pedag6gico da Faculdade e n3o entende o motivo, pois,

diz acompanhar o resultado do exame da OAB por anos e anos seguidos e o resultado 6 sempre

muito positive. Reitera que nio entende porque esse proUeto 6 tio questionado. O Sr. Diretor
considera esse um ponto interessante e lembra que nesse Qltimo exame tiveram 94,4% de

aprovagao. Comenta que sempre que 6 perguntado responde que a Faculdade tem um proleto

atual que prev6 adaptag6es e aperfeigoamentos. Considera salutar a medida que se aperfeigoe o

proleto, e reitera que elsa pergunta 6 pertinente e 6 sempre feita. Considera, ainda, que hf uma

responsabilidade muito grande em se fazer alterag6es e passat a n5o obter esse resultado.

Esclarece que o Projeto Politico Pedag6gico foi sobejamente discutido ao bongo desse ano.

Considera que foi acertada a decis5o de amadurec6-1o um pouco mais, e acredita que no

pr6ximo ano serf objeto de novas discuss6es e espera que as alterag6es n5o prqudiquem o que

ja foi conquistado. O Representante dos Servidores T6cnicos e Administrativos
Rafael Souza de Marchi comenta que vem acompanhando de pesto a transcrigao das Atas

agora que este na Segao de Apoio Acad6mico. Diz nio entender o motivo pelo qual as

discuss6es dos itens devem ser transcritos palavra por palavra. Considera que isso gera um

dbsgaste no servidor e a segao precisa de apoio, principalmente devido aos cursos de
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especializagao, que ja s5o leis em andamento, e acaba deslocando um servidor por muito
tempo para uma coisa que n5o tem certeza que todos leiam. Considera, ainda, que n5o faz

sentido todo esse trabalho, pris existe uma gravagao, e nio seria necessfrio detalhar na Ata.

Comenta que esta 6 uma sugestao para a otimizagao da segao, para nio desgastar tanto um

servidor com essa tarefa. O Sr. Diretor comenta que 6 uma sugestao interessante, e ja

comegaram a pensar e isso de alguma forma ja este ocorrendo, pols, as Atas ja est5o mais

compactas. Esclarece que n5o 6 uma realidade somente dessa Faculdade, mas em outras

tamb6m. Comenta que 6 vice-presidente do Conselho Gestor e como o Presidente n5o estava

presente, a secretfria do Conselho Ihe passou a Ata, e percebeu que tamb6m 6 detalhada e

ainda sim houve uma reclamagao de um membro de que faltou uma fda sua que considerava

questao de ordem. Comenta que, is vezes, quando nio se registra algo, pode haver esse

questionamento e de fate considera que se perde um tempo enorme e devem encontrar esse

ponto de equilibrio. A Profs Dra Cintia Rosa Pereira de Lima comenta que no

Departamento de Direito Privado, o Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso, teve o entendimento de

tornar as atas mais simples, e is vezes, em algumas discuss6es n5o 6 necessfrio colocar todo o

raciocinio que os conselheiros fazem e quando algu6m deseja que uma informag5o conste em

ata especificamente, ele mesmo pede. Comenta, ainda, que na questao do Projeto Politico

Pedag6gico, a Faculdade vem obtendo um sucesso incontestavel, mas ela, como docente, diz

que nunca viu esse proleto claramente delineado. Considera importante essa discussao, pois

ocorrem mudangas no ensino, desenvolvimentos cientificos e a evolug5o do ensino superior.

Na sequencia, nenhum dos Conselheiros desejando fazer o uso da palawa, o Senhor Diretor
inicia a Parte ll -- ORDEM DO DIA. i. CONVENIO. i.i -PROCESSO zot5.i.655.8g.5
- FACULD.ADE DE DlliEITO DEtiIBEIRAO PRETO. Conv6nio de cooperagao

acad6mica internacional entre a Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da Universidade de

S5o Paulo e a Faculdade de Direito da Universidade de Macau, China, a fim de promover a

cooperagio acad6mica e para aumentar as oportunidades de intercfmbio educacional e

cultural para estudantes. Aprovado ad rl€Herendum da CRlnt em 6.ii.20i5. Parecer do

relator, Prof. Associado Rubens Begak. O Conselho T6cnico Administrativo aprova)

por unanimidade, o parecer do relator, favorfvel ao conv6nio de cooperagao
acad6mica internacional entre a Faculdade de Direito de Ribeirgo Preto da

I.Jniversidade de Sio Paulo e a Faculdade de Direito da Universidade de Macau,

China, a fim de promover a cooperagao acad6mica e para aumentar as
oportunidades de intercfmbio educational e cultural para estudantes. Nada mais
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havendo a tratar, o Senhor Presidente agradede R PRl#:nl$ Wlg$)e da por encerrada a

i'euni5o is i4h4omin. Do que, para constar, eu, ada Cruz de
Oliveira Bianco, Assistente T6cnica Academica, lavreie digitei esta Ata, que serf examinada

pelos senhores Conselheiros presentes a sess5o em que for discutida e aprovada, e por mim

assinada. Ribeir5o Preto, 4 de dezembro de 20t5.

frcia Anarec
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